

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 15 марта 2024 года №11 (10439)

#СвоихНеБросаем
#заРоссию
#заНашуАрмию
#заПрезидента

АКТУАЛЬНО

ВСЕ НА ВЫБОРЫ 15-17 МАРТА

ВМЕСТЕ МЫ СИЛА - ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!



Уважаемые жители Ульяновской области!

На этой неделе с 15 по 17 марта состоится важнейшее событие для нашей страны – Выборы Президента Российской Федерации.



Нынешняя внешнеполитическая ситуация крайне непростая. Сильная Россия нашим недругам не нужна, в связи с этим нам важно и нужно держаться вместе. Принимая участие в выборах, гражданин сам решает, кого он хотел бы видеть во главе страны в течение следующего президентского срока, а значит, определяет будущее страны, свое будущее и будущее своих детей. Это не просто слова, голосуя каждый из нас показывает, что ему важна его Родина, важно каким путем она пойдет, что он сам решает судьбу государства, а не пойдёт на поводу у тех, кто говорит, что за нас уже все решили, чего ходить, все и так ясно. Эти мысли нам пытаются насадить те, кому хочется представить россиянам безголосыми и ленивыми, не способными принимать решения самостоятельно.

Это неправда. Мы не такие. Уверен, каждый житель региона, кому исполнилось 18 лет, воспользуется своим правом выбора и проголосует за будущего Президента! Для этого избирательными комиссиями создано много возможностей. Предусмотрено несколько форм проведе-

ния голосования: две классические — на участке и на дому, и дополнительная — для групп избирателей в населённых пунктах, где отсутствуют помещения для голосования и транспортное сообщение с которыми затруднено.

Сегодня мы привлекаем все силы региона, которые создадут условия для проведения честных и чистых выборов. Подготовлено более 3000 наблюдателей, которые будут работать на участках с 15 по 17 марта и следить за соблюдением законности. Эти люди приложат максимум усилий для обеспечения гласности и прозрачности процесса.

Нами приложены все усилия для организации бесперебойной работы всей инженерной инфраструктуры на избирательных участках, работы общественного транспорта, обеспечения безопасности. И, конечно, для каждого из нас выборы – настоящий праздник, поэтому рядом с избирательными участками будет организована выездная торговля, концерты коллективов области. Уверен, что все, кто придет с семьей в этот день на участок, получат заряд хорошего настроения и радости.

Призываю всех жителей региона проявить активную гражданскую позицию и прийти на избирательные участки.

Губернатор
Ульяновской области
А.Ю.Русских



Уважаемые жители Новомалыклинского района!

С 15 по 17 марта на территории нашей страны пройдут выборы Президента Российской Федерации. Считаю важным исполнить свой гражданский долг – принять участие в выборах. От нашего выбора зависит независимость и процветание нашей страны! Будьте ответственными избирателями! Приходите на выборы! ВМЕСТЕ МЫ СИЛА - ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!

И.о. главы администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пуреськина**

**ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ
ГРАЖДАН**

18 марта в 13.30 проводит выездной личный прием граждан

Пуреськина

Анастасия Дмитриевна,

и.о. главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с. Старая Куликовка, ул. Советская, д. 21.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

18 марта с 14.00 до 15.00 в общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 30, проводит личный прием граждан

Альхименко

Александр Николаевич,

первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район».

20 марта с 13.00 до 14.00 в общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 30, проводит личный прием граждан

Минеев

Евгений Олегович,

начальник управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район». Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

**«ПРЯМАЯ ТЕЛЕФОННАЯ
ЛИНИЯ!»**

15 марта с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Матяшина

Наталья Петровна,

руководитель аппарата администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-22-79.

21 марта с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Каргина

Лариса Викторовна,

начальник отдела по делам культуры администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-21-22.

НАЦПРОЕКТЫ

**Жители
Новомалыклинского
района могут
обратиться в суд
через Госуслуги**

Для получения услуги нужна подтвержденная учетная запись на портале.

Сервис «Электронная подача документов в суд» заработал на Госуслугах. Теперь подать онлайн можно иски, жалобы, ходатайства и другие обращения. Воспользоваться услугой может любой гражданин старше 18 лет по своему делу или в интересах доверителя.

«Сервис позволяет обратиться во все суды общей юрисдикции по гражданским или административным делам, в Верховный Суд РФ – по гражданским, административным, уголовным и арбитражным делам. С его помощью можно выбрать суд, рассчитать и оплатить госпошлину. Подписать обращение можно как электронной подписью, так и от руки. Благодаря реализации проекта «Цифровое государственное управление» нацпроекта «Цифровая экономика» каждый год увеличивается количество услуг в электронном виде», – рассказала исполняющая обязанности директора ОГКУ «Правительство для граждан» Ирина Новикова.

Если суд примет обращение, оно будет зарегистрировано в течение нескольких часов. В личный кабинет придёт номер, по которому можно отслеживать статус обращения на сайте суда. Срок рассмотрения составляет от нескольких дней до нескольких месяцев.



ДАТА

17 марта – День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства в России

Уважаемые работники и ветераны сферы быта и жилищно-коммунального комплекса Ульяновской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот день – ещё один повод выразить глубокую благодарность и признательность за всё то, что каждый день делают для нас работники бытового обслуживания и ЖКХ. Именно они сохраняют наши места проживания чистыми, ухоженными и уютными. Благодаря их ответственному отношению к тру-

ду мы не задумываемся о том, что такое проблемы с электричеством или водоснабжением, откуда появляется комфорт и уют в наших домах и городах.

Ваше трудолюбие, профессионализм и умение находить решения самых сложных задач делают работу настоящим искусством. Вы обладаете навыками и личными качествами, которые позволяют справляться с любыми задачами и преодолевать трудности на своём пути.

Дорогие ульяновцы! Спасибо вам за труд, преданность делу и заботу о нас! Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в вашей непростой, но такой важной работе!

Губернатор Ульяновской области
А.Ю. Русских

Уважаемые работники и ветераны бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства муниципального образования «Новомалыклинский район»!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником, который объединяет всех, кто своим трудом создает необходимые условия для комфортной жизни!

Жилищно-коммунальное хозяйство является особой сферой экономики, от которой зависит уровень жизни и благополучие населения. Каждодневный труд работников ЖКХ позволяет сделать нашу жизнь комфортной и благоустроенной. От вас зависит не только уют в наших домах, но и бесперебойная работа предприятий и учреждений, боль-

ниц, школ, детских садов, порядок и чистота на улицах Новомалыклинского района.

Примите слова признательности за ваш нелегкий труд и пожелания успехов во всех добрых делах и начинаниях! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава МО «Новомалыклинский район»
В.П. Крымкин

И.о. главы администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пуреськина**
Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н. Альхименко**

Уважаемые жители Новомалыклинского района! Дорогие соотечественники!

Сердечно поздравляем вас с Днём воссоединения Крыма с Россией!

Именно в этот исторический день в 2014 году крымчане проявили решительность и патриотизм, благодаря которому Крым вновь стал частью нашей великой страны – России.

Пусть мужество, сила духа и стойкость, которые жители нашей страны продемонстрировали Крымской весной, и дальше способствуют единению и солидарности россиян!

Убеждены, что только в сплоченности, единстве, добрососедстве и взаимопомощи многонационального народа нашей страны мы создаем условия для дальнейшего процветания и благополучия нашей великой Родины.

В этот праздничный день желаем всем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и взаимопонимания, новых свершений и достижений на благо нашей страны!

Глава МО «Новомалыклинский район»
В.П. Крымкин

И.о. главы администрации МО «Новомалыклинский район»

А.Д. Пуреськина

Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

А.Н. Альхименко

ПРЕИМУЩЕСТВА ПОЛУЧЕНИЯ УСЛУГ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ:

- Экономия времени
- Возможность получения информации о ходе предоставления государственной услуги
- Получение государственной услуги без очередей в удобное время из дома или офиса
- Экономия расходных материалов (бумага, картриджи и т.д.)
- Возможность направить заявление в любое время суток – портал работает круглосуточно, без выходных и перерывов
- Сохранение конфиденциальности
- Оплата услуг через интернет, при этом при подаче заявления на ряд услуг предоставляется скидка на госпошлину в размере 30 %
- Исключение коррупционных рисков

госуслуги
Проще, чем кажется

www.gosuslugi.ru

СПОСОБЫ ПОЛУЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОННЫХ УСЛУГ

ТЕРМИНАЛ
МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН
КОМПЬЮТЕР

www.gosuslugi35.ru

**МИНОБОРОНЫ РОССИИ
ИНФОРМИРУЕТ**

**Хроника
специальной военной
операции**

Военнослужащие подразделения аэрозольного противодействия Южной группировки войск создают маскировку при помощи термодымовых машин ТДМ-2к для продвижения наших мотострелков и бронетехники при штурме населенных пунктов и опорников ВСУ. Эти специальные машины могут работать, как с открытой местностью, тогда они предварительно маскируются унифицированными дымовыми шашками, так и из укрытий и ангаров. Аэрозольная завеса из ТДМ-2к может создаваться непрерывно около 4-х часов. Она распространяется густым слоем по ветру на несколько километров, полностью укрывая местность и противодействуя средствам визуальной разведки. Дымовая завеса является безвредной для людей и животных, именно поэтому ее успешно применяют войска РХБ защиты для маскировки войск в ходе наступления. В случае необходимости маскировки штурма непосредственно на линии боевого соприкосновения, личный состав подразделения аэрозольного противодействия скрытно выставляет дымовые шашки на переднем крае и приводит их в действие в нужный момент при помощи командно-передающего прибора РПЗ-8 дистанционно на удалении до 7км.

Военнослужащие подразделений танкового соединения группировки войск «Запад», выполняющие боевые задачи на Купянском направлении специальной военной операции приняли участие в досрочном голосовании на выборах главы государства. Избирательный процесс организован в соответствии с Федеральным законом «О выборах Президента Российской Федерации».

По сводке Министерства обороны России на 13 марта, всего с начала проведения специальной военной операции уничтожено: 577 самолетов, 269 вертолетов, 15362 беспилотных летательных аппарата, 485 зенитных ракетных комплексов, 15464 танка и других боевых бронированных машин, 1238 боевых машин реактивных систем залпового огня, 8397 орудий полевой артиллерии и минометов, а также 19709 единиц специальной военной автомобильной техники.

ИНЦИДЕНТ-МЕНЕДЖМЕНТ

**В Новой Малыкле проводят
противопаводковые мероприятия**

Жительница Новой Малыклы обратилась в соцсетях с просьбой вывезти снег, скопившийся на обочине дороги на улице Кооперативной. Из-за большого объема снега был высокий риск, что при плюсовой температуре талые воды подтопят дома на улице Кооперативной.

Информацию зафиксировали сотрудники Муниципального Центра управления регионом Новомалыклинского района и передали в администрацию администрации.

Специалисты вывезли скопившийся снег с проблемного участка улицы в приоритетном порядке. Работы по подготовке к паводку продолжают в плановом режиме.



НОВОСТИ СТРАНЫ

Правительство продолжает работу по реализации программы социальной газификации. В 2024 году на подключение домов льготников к газовым сетям из федерального бюджета дополнительно будет направлен 1 млрд рублей. Средства получат 57 регионов. С их помощью участникам программы будет предоставлена субсидия на покупку оборудования и проведение работ по подключению домов к газовым сетям. Её размер составит не менее 100 тыс. рублей.

С 1 апреля социальные пенсии будут проиндексированы на 7,5%. Также на 7,5% будет повышен размер государственного пенсионного обеспечения отдельных категорий граждан. В их числе – военнослужащие и добровольцы, ставшие инвалидами из-за военной травмы, участники Великой Отечественной войны, граждане, пострадавшие в результате радиационных или техногенных катастроф.

Правительство направит финансирование на лекарственное обеспечение людей с тяжёлыми заболеваниями. В ближайшие три года на закупку лекарственных препаратов для больных гепатитами В и С и инфицированных вирусом иммунодефицита человека будет дополнительно направляться по 1,1 млрд рублей ежегодно. Решение направлено на сохранение стабильного лекарственного обеспечения таких граждан.

Более 30 млн рублей будет дополнительно направлено из резервного фонда кабмина на выплаты единовременных денежных поощрений матерям-героиням, а также родителям, награждённым орденом «Родительская слава» или медалью этого ордена. Решение принято в связи с увеличением числа получателей таких выплат.

По указу Президента звание «Мать-героиня» присваивается с 2022 года женщинам, родившим и воспитавшим 10 и более детей. Это звание отнесено к высшим государственным званиям, таким как «Герой Российской Федерации» и «Герой Труда Российской Федерации». Орден «Родительская слава» вручается родителю, воспитывающему семь или более детей, а медалью этого ордена награждаются родители, воспитывающие четырёх и более детей. Удостоенные звания «Мать-героиня» получают 1 млн рублей. Родители, награждённые орденом «Родительская слава», – 500 тыс. рублей, а награждённые медалью этого ордена – 200 тыс. рублей.

Чемпионат по профессиональному мастерству «Профессионалы» и чемпионат высоких технологий будут проводиться ежегодно, а их победители и призёры будут получать денежные премии в размере от 100 тыс. до 300 тыс. рублей. Чемпионат «Профессионалы» и чемпионат высоких технологий впервые прошли в России в 2023 году.

Заместитель Председателя Правительства РФ Дмитрий Чернышенко принял участие в торжественной церемонии закрытия мультиспортивного турнира «Игры будущего», который прошёл в Казани с 21 февраля по 3 марта. Программу соревнований объединила 21 инновационную дисциплину в концепции фиджитал, сочетающей классический и цифровой спорт.

Итоги работы в регионе делегации из дружественного государства

В Ульяновской области с 29 февраля по 2 марта с рабочим визитом побывала делегация Республики Беларусь.

В её состав вошли первый заместитель Председателя Минского городского исполнительного комитета Надежда Лазаревич, представители крупнейших промышленных предприятий, а также врачи-онкологи Минского городского клинического онкологического центра.

«Наши взаимоотношения с Республикой Беларусь за последние полтора года получили колоссальное развитие. Все договорённости с Президентом Александром Лукашенко реализуются. Только новых контрактов заключено на более чем 3 млрд рублей. И это не предел, а начало нашей совместной работы. На прошедшей неделе Ульяновскую область с рабочей поездкой посетил Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в Российской Федерации Дмитрий Николаевич Крутой и бизнес-делегация ведущих предприятий Республики. Промышленная кооперация и сотрудничество в социальной сфере стали главными темами визита», – отметил подводя итоги работы делегации на штабе по комплексному развитию региона Губернатор Алексей Русских.

Легкая промышленность

Одна из важнейших достигнутых договорённостей касается отрасли лёгкой промышленности. Ульяновский Торговый дом «Business Line» при поддержке первого заместителя Председателя Минского горисполкома Надежды Лазаревич, будет выходить на рынок Минска. Сейчас готовится предложение для открытия бутиков в ЦУМе и ГУМе. Кроме того, обсуждалась и тема создания на территории Ульяновской области первого в России Торгового центра белорусских товаров.

Промышленная кооперация

В ходе проведения переговоров было утверждено Соглашение об объёмах поставок потребительской техники и электроники в Ульяновскую область в 2024 году на сумму 360 млн рублей, обсуждалась возможность поставок продукции на маркетплейс «OZON», в торговые сети «DNS», «Эльдорадо», расположенные в Ульяновской области.

Холдинг «ИНТЕГРАЛ», ОАО «Минский часовой завод» и холдинг «БелОМО» будут выполнять обработку металлических изделий для филиала ПАО «Ил»-Авиастар, АО «ПРОМТЕХ-Ульяновск» и филиала АО «Аэрокомпозит» в Ульяновске.

Представители предприятий ИПК «Промо-Консалтинг» договорились с ОАО «Минский завод гражданской авиации №407» об оснащении системами пожаротушения. Сотрудники ООО «Ульяновский приборо-ремонтный завод» обсудили с ОАО «МАЗ» изготовление и поставки на конвейер усиленного тягово-сцепного устройства. АО «ПРОМТЕХ-Ульяновск» и «Минский часовой завод» договорились об изготовлении для нужд ульяновского предприятия спецпружины.

ООО «Симаз» обсудили с ООО «Сайнс Солюшнс» поставки валидаторов и электронных блоков, ООО «ГлянцТехник» с холдингом «БелОМО» – технические вопросы о нанесении шагрени и ремонте пресс-форм. ФНПЦ АО «НПО «Марс» заинтересован в поставках электронных компонентов напрямую от холдинга «ИНТЕГРАЛ», а белорусский ООО «Сайнс Солюшнс» – в возможности поставок инсулиновой помпы из Ульяновского центра трансфера технологий.

В области совместных разработок БПЛА будет прорабатываться вопрос взаимодействия ООО «Завод Сигнал» с белорусским предприятием «Орион». АО «НПП «Завод Искра» пригласил холдинг «ИНТЕГРАЛ» на переговоры по наращиванию поставок. Ряд ульяновских предприятий планируют в ближайшее время посетить Республику Беларусь



для проработки договорённостей.

Кроме того, на данный момент ОАО «МАЗ» уже заключил контракт об изготовлении в Ульяновске 20 единиц седельных тягачей для агрегатирования с полуприцепами на сумму 110 млн рублей. Подписан график поставок продукции ОАО «ИНТЕГРАЛ» в адрес АО «Ульяновское конструкторское бюро приборостроения» в рамках действующего контракта на период 2024-2025 годы на сумму порядка одного млрд рублей. «Минский завод гражданской авиации №407» заключил контракт на 180 млн рублей с филиалом ПАО «Ил»-Авиастар и филиалом АО «Аэрокомпозит» в Ульяновске.

Высшее образование

Ульяновская область и Республика Беларусь будут развивать сотрудничество в сфере высшего образования и поддержки талантливых детей. Белорусская делегация приняла участие в заседании Совета ректоров региональных вузов и познакомилась с работой Центра выявления и поддержки одарённых детей «Алые паруса».

В рамках Совета ректоров руководители УлГУ, УлГТУ, УлГПУ и УлГАУ рассказали о взаимодействии с высшими учреждениями Республики Беларусь. В настоящее время оно осуществляется в части проведения совместных симпозиумов, семинаров, конференций, круглых столов, курсов повышения квалификации и профессиональной переподготовки.

Кроме того, делегация познакомилась с образовательным потенциалом Центра выявления и поддержки одарённых детей «Алые паруса». В рамках посещения стороны рассмотрели вопросы сотрудничества между ульяновским центром «Алые паруса» и Национальным детским технопарком в г. Минск. Кроме того, была затронута тема обмена школьными группами. Так, в конце прошлого года было заключено соглашение, в рамках которого разрабатывается общий маршрут «Ульяновск - Москва - Брест - Минск».

Сотрудничество в сфере здравоохранения

Представители Республики посетили ульяновский областной онкологический диспансер, перинатальный центр «Мама», а также центр медицинской радиологии ФМБА России в Дмитровграде. Специалисты областного онкодиспансера познакомили коллег из Беларуси с системой работы современного отделения радиологии, рассказали о системе распределения пациентов и всех актуальных алгоритмах лечебно-диагностического процесса, а также поделились опытом интеграции цифровых решений в рабочий процесс.

Представители минской делегации дали высокую оценку уровню организации рабочего процесса медучреждений, подчеркнув, что планируется развитие дальнейшего сотрудничества с регионом в сфере борьбы с онкологическими заболеваниями. Специалисты перинатального центра «Мама» провели для делегации экскурсию по отделениям, поделились опытом выхаживания детей с экстремально низкой массой тела.

Подготовила к печати
С. Одаева

НОВОСТИ РЕГИОНА

Весеннее благоустройство в Ульяновской области стартует с 5 апреля.

График проведения уборки общественных территорий и дворов обсудили на заседании штаба по комплексному развитию региона под председательством губернатора Алексея Русских 11 марта.

В 2024 году мероприятия по весеннему благоустройству продлятся до 28 июня. Запланировано провести шесть санитарных пятниц: 5 и 19 апреля, 17 и 31 мая, 14 и 28 июня. 27 апреля состоится областной субботник, приуроченный к Празднику Весны и Труда.

В Ульяновской области стартует сезон весенних сельскохозяйственных ярмарок. Губернатор региона Алексей Русских поручил профильному ведомству проконтролировать, чтобы уровень цен на продукцию был в среднем на 15-20% ниже сложившихся в магазинах.

Всего в период с 23 марта по 28 апреля запланировано провести шесть ярмарок. Торговля развернется во всех районах Ульяновска, а также в Ишеевке и Дмитровграде (20 апреля на площади Советов).

В ярмарках традиционно примут участие сельхозпредприятия, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, потребительской кооперации, индивидуальные предприниматели, крестьянские (фермерские) хозяйства, ведущие личные подсобные хозяйства граждане, а также предприятия оптовой и розничной торговли из всех муниципальных образований Ульяновской области. В том числе свою продукцию представят получатели соцконтрактов.

В Ульяновской области впервые пройдут смены военно-исторического лагеря «Страна Героев».

Для реализации программы, разработанной Российским военно-историческим обществом «Страна Героев», в 2024 году в стране были утверждены пять площадок, в их числе детский оздоровительный лагерь «Джем» Ульяновской области. Участие в региональных сменах примут 600 школьников в возрасте 12-17 лет.

На протяжении 14 дней ребята будут осваивать дополнительную общеразвивающую программу, содержащую модули «Военной истории России», «Социальное проектирование», курсы тематических направлений «Защитники», «Хранители Истории», «Медиа Победы», «Волонтеры Победы», занятия по физической подготовке и спорту.

Губернатор Алексей Русских обсудил с предпринимательницами Ульяновской области новые меры поддержки. Встреча состоялась на площадке предприятия компании женской деловой одежды «Бизнес-Лайн» 6 марта. Перед этим глава региона ознакомился с производством.

«Почти половина предпринимателей нашего региона – женщины. Вы смело воплощаете в жизнь самые необычные идеи, реализуете множество социально ориентированных проектов, вам нет равных в индустрии красоты и моды. С удачным иностранными брендами наши производители одежды успешно занимают освободившиеся ниши и выходят на качественно новый уровень. Многие проекты уже известны далеко за пределами родного региона, покоряют не только российский рынок, но и зарубежный. Как, например, продукция компании «Бизнес-Лайн», которая в самое ближайшее время украсит жилищный братской Беларуси», – отметил губернатор Ульяновской области.

Предпринимательницы озвучили инициативы в сфере здравоохранения, спорта, образования и креативных индустрий. В частности, предложили на законодательном уровне закрепить понятие «семейный бизнес», что значительно облегчит решение юридических и финансовых вопросов при ведении общего дела и поможет получать дополнительные льготы для развития предприятий. Также речь шла и о введении статуса мамы-предпринимателя. Это не только соответствует задачам действующего нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», но и сможет стать составляющей нового нацпроекта «Семья».

Алексей Русских поручил взять на особый контроль реализацию нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в Ульяновской области в 2024 году. 5 марта состоялась заседание коллегии Министерства транспорта региона, где обсудили итоги 2023 года и планы развития дорожной отрасли. Она прошла под председательством Губернатора Алексея Русских с участием заместителя министра транспорта РФ Владимира Потешкина.

«Приоритетными задачами в 2024 году и на перспективу ближайших нескольких лет остаётся реализация всех запланированных мероприятий нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в установленные сроки и качественно. Кроме того, необходимо держать на контроле развитие транспортной инфраструктуры региона, работы по обновлению парка пассажирского транспорта для улучшения качества и доступности транспортных услуг. Продолжим повышать безопасность дорожного движения, развивать воздушный, железнодорожный и водный транспорт, а также его экологически чистые виды», – сказал Губернатор.

ТУРИЗМ И ИНДУСТРИЯ ГОСТЕПРИИМСТВА

Отдых на природе должен быть комфортным



В посёлке Ивановка Новомалыклинского района продолжается строительство глэмпинга «АкваНаВИ».

Создание «райского уголка» продвигается постепенно, не так быстро, как того хотелось бы самим отдыхающим, но на то есть ряд объективных причин. Одна из них – желание автора проекта сделать всё добротно, на совесть, как говорится, с душой.

Напомним, строительство на берегу реки Большой Черемшан треугольных домов в стиле А-Фрейм было начато в марте прошлого года по инициативе администрации района, которая была

поддержана местным предпринимателем **Сергеем Новичковым** и членами его семьи.

В настоящее время на территории глэмпинга возведено 12 строений. В том числе 8 домиков, две беседки, санузел для беседок и административное здание (в нем планируется ресепшен, кафе, прачечная, котельная, служебные помещения). Запущена в эксплуатацию котельная центрального отопления. Получен проект и начат монтаж электропроводки. Заказан проект по системе пожарной сигнализации. Внутренние работы ведутся в первом большом А-Фрейме. В домике настелили ламинат, оборудовали санузел с душевой кабиной, установили пеллетный камин, произвели замеры для будущей кухни.

Пуск тепла из возведенной котельной центрального отопления был дан в самый большой А-Фрейм (треугольный дом-шалаш на 6–8 человек), а также в две круглогодичные беседки на 16–20 человек. На сегодняшний день в реализацию проекта «АкваНаВИ» его автором вложено порядка 30 млн рублей собственных средств и 4,3 млн рублей, выделенных в рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства».

По словам предпринимателя, этим летом планируется запустить в эксплуатацию пока две беседки и пару домов. Со временем все возведенные по проекту на территории глэмпинга дома будут оснащены всем необходимым для комфортного отдыха посетителей: панорамными окнами со шторами, двуспальной кроватью, санузлом с душевой, диваном, оборудованной кухней, отоплением и другими удобствами.

В глэмпинге «АкваНаВИ» смогут интересно проводить время семьи с детьми, предпочитающие отдых на природе, туристы. Молодожены здесь могут организовать необычные запоминающиеся церемонии бракосочетания, а корпоративные клиенты – мероприятия для своих сотрудников.

Светлана ОДАЕВА

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

ГЕРОИ



Его позывной «Мельник»

Там, за «ленточкой», позывные есть у всех, без них никак. В бою и при построениях к бойцу гораздо проще обратиться по нему, чем по фамилии, которую порой и выговорить-то бывает сложно.

Ещё два с половиной месяца назад **Вячеслав Алексеевич Малышкин**, он же «Мельник», доставлял на бензовозе топливо с российской территории на передовую. Теперь, после истечения срока контракта, 58-летний житель из села Верхняя Якушка снова вернется к своей мирной профессии. Вот что он рассказал в беседе нашему корреспонденту.

– Там, в зоне СВО, я работал на бензовозе. Доставлял на «Урале» российское топливо на специальные стоянки, а затем на передовую для заправки военной техники, – начал свой рассказ участник специальной военной операции.

– Как долго Вы находились там? Удалось ли повстречать ребят из Новомалыклинского района?

– Контракт я заключил 6 мая прошлого года сроком на шесть месяцев, а домой вернулся 15 декабря. Конкретно из нашего района – нет. А так мы там все были из Ульяновской области. Мы же перед отправкой проходили учебу в Ульяновске, в учебном центре «Рокот». Я там пробывал декабрь, январь и февраль. В учебке в Тозком меня переучивают на водителя бензовоза – крупногабаритной машины «УРАЛ». Оттуда я и уехал в зону СВО – мы дислоцировались между городами Северодонецк, Рубежное, Кременная.

– Как пришли к решению отправиться в зону СВО?

– Мне сложно однозначно ответить на этот вопрос. Скорее это был зов сердца. Захотелось поддержать наших бойцов, быть полезным стране в непростой для нее период. Тем более что боевой дух и многие навыки сохранились еще со времен Афганской войны, я там проходил службу в 1983–1985 годах. Награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», юбилейными

медалями.

– Как восприняли известие о принятом Вами решении родные и близкие?

– Признаться, для них это было полной неожиданностью. Поначалу, конечно, были против. В конечном итоге отнеслись к принятому мной решению с пониманием.

– Расскажите немного о своей семье.

– Я вдовец. У меня два взрослых сына – старшему 36 лет, младшему 34 года. У старшего трое детей, он вместе с семьей живет в нашей деревне, у младшего сына один ребенок, живут в Дмитровграде. Оба сына служат в Росгвардии. Один из сыновей недавно переправлял гуманитарный груз в зону специальной военной операции от Росгвардии.

– Правда ли, что наши ребята там очень ждут посылки, которые собирают для них на малой родине, радуются письмам и детским рисункам?

– Да, конечно, они очень им рады. Нам даже привозили именные посылки. Мои дети собирали такие посылки, отвозили их в Ульяновск. Представители Теренгульского «Боевого братства», тоже бывшие афганцы, забирали их из Ульяновска и доставляли до места – прямо из рук в руки передавали. Были там письма.

– Как Вы считаете, в чем сейчас больше всего нуждаются наши парни в зоне спецоперации?

– Больше всего наши солдаты испытывают там потребность в моральной поддержке. Они очень рады теплым душевным письмам и детским рисункам.

– Какие у Вас планы на будущее, Вячеслав Алексеевич?

– Хочу вернуться к своей прежней работе. Генеральный директор ООО «Восток» Альберт Геннадьевич Богданов сказал, что ждет меня в своем хозяйстве.

– Отлично! Удачи Вам, крепкого здоровья и мирного неба над головой!

Светлана ОДАЕВА

Для справки: Пункт отбора граждан на военную службу по контракту расположен по адресу: г. Ульяновск, ул. Карла Маркса, д.39а, тел. 8 (8422) 35-62-78.

ГОД СЕМЬИ

За здоровьем всей семьёй



2024 год указом президента России объявлен Годом семьи.

В рамках реализации проекта «Всей семьёй» в первый день весны, когда сияло солнышко, снег искрился, вокруг было светло и бело, собрались родители и учащиеся 4 и 6 классов филиала МОУ Новоче-ремшанская СШ в с. Вороний Куст на семейное мероприятие «За здоровьем всей семьёй». Инициатором этого мероприятия была дружная, спортивная семья Степановых!

Праздник проходил на свежем воздухе с зимней конкурсной программой: хоккей (шары в ворота), лыжный пробег (на картоне), зимнее катание (на санках, ватрушках), змейка (ведение мяча), снежная горка (с ведрами на скорость перенести снег), перетягивание кана-



та (дети+дети, мужчины+женщины). Здорово! Эмоции не передать словами! Надо было видеть, а ещё лучше участвовать!

Спасибо огромное всем семьям за активность, за стремление к

победе, за честность при выполнении заданий, за бодрость духа и за любовь к детям. Мероприятие завершилось вкусным чаепитием и награждением всех семей по номинациям.

Школьный музей – это место, где ученики получают новые знания, принимают участие в образовательных мероприятиях, реализуют собственные идеи. И немаловажно, что все это происходит в неформальной, доброжелательной атмосфере среди единомышленников.

История создания краеведческого музея ведет своими корнями в 1987 год. В этот год было построено новое здание основной школы. Идея создания музея принадлежит Черновой Раисе Георгиевне. Было подобрано помещение для музея. В это время началось возрождение родного языка (чувашского) и род-

ной культуры. В школе под руководством Ванюковой Валентины Петровны работал кружок «Культура родного края». Члены кружка стали собирать старинные орудия труда и быта, украшения, национальную одежду чуваш. Под руководством Черновой Р.Г. классные руководители собирали материалы об участниках ВОВ (фронтовые письма, ордена и медали, грамоты). Одновременно собирался материал о знаменитых людях села, об истории школы, колхоза. Уже в 1988 году были оформлены экспозиции музея. В 2002 г. музей получил статус. Помещение музея не вмещает весь собранный материал, поэтому часть экспозиции оформлена в рекреациях школы.

Здесь можно посмотреть выставку под названием «Учителями славится Россия. Ученики приносят славу ей», где рассказывается о Заслуженном учителе РФ Черновой Р.Г.

В музее хранятся исследовательские работы наших учеников, которые служат дополнительным источником краеведческого материала по истории, географии, биологии, русскому языку.

Недавно открылся стенд о выпускниках школы – участниках СВО.

Здесь проводятся Уроки мужества, внеклассные мероприятия патриотической направленности, встречи с ветеранами боевых действий.

Команда МОУ Нижнеякушкин-

ОБРАЗОВАНИЕ

Школьный музей



кая ООШ награждена дипломом победителя во Всероссийском образовательном проекте «Музейный час».

Стоит отметить, что учителя и ученики делают все, чтобы идти в

ногу со временем. Школьный краеведческий музей зарегистрирован на Портале школьных музеев РФ.

Руководитель школьного краеведческого музея **О.М.Елифанкина**

Подтвердили свое звание «Народный самодеятельный коллектив»!

Начались выезды аттестационной комиссии ЦНК (г. Ульяновск) по подтверждению звания «Народный самодеятельный коллектив».

Свое звание "Народный самодеятельный коллектив" успешно подтвердил Народный татарский театр "Бердэмлек" Среднесантимирского СДК под руководством заслуженного работника культуры РФ Шакуровой Ряиси Ислямовны, представив премьеру мелодрамы в 2-х частях «Помнишь ли, Хатира».

Искренне поздравляем и желаем дальнейших творческих успехов!



НАЦПРОЕКТЫ

ППМИ вовлекает население в решение местных проблем

По поручению Губернатора Алексея Русских из областного бюджета Ульяновской области выделены дополнительные 77 млн рублей на реализацию проектов поддержки местных инициатив в 2024 году.

Благодаря дофинансированию в перечень победителей вошли еще 64 проекта. В итоге в этом году будет реализовано 138 проектов (в 2023 году было 77 проектов). Общая стоимость составила 242,7 млн рублей (в 2023 году - 105,7 млн рублей).

В числе победителей проект по текущему ремонту сельского дома культуры в селе Высокий Колок Новомалыклинского района. Размер субсидий из областного бюджета составил 972 597,00 рублей. О том, какую работу предстоит провести высококоловцам в этом году, рассказывает руководитель инициативной группы **Татьяна Науменко**: «Дом культуры в селе Высокий Колок посещают жители самого разного возраста. Здесь проходят не только досуговые мероприятия, но и государственные и профессиональные праздники, организуются встречи, собрания граждан, которые имеют большое социальное значение для жителей всех населенных пунктов Высококоловского сельского поселения. Местный клуб был построен еще в 1981 году. Это одноэтажное здание, в котором имеется зрительный зал со сценой, холл, разместились здесь и сельская библиотека. Пять лет назад были отремонтированы кровля, фасад здания, заменены дверные блоки, отремонтированы внутренние помещения. На сегодняшний день необходимо заменить пришедшие в негодность деревянные оконные блоки, из-за которых в помещениях не соблюдается температурный режим. Кроме того, в здании отсутствуют инженерные коммуникации. Надеемся, что сообщая, при поддержке областного, районного и поселенческого руководства, а также благодаря спонсорской помощи и средств, собранных жителями Высокого Колка, нам удастся создать комфортные условия в клубе - заменить окна, провести водопровод, установить санузел и сделать косметический ремонт».

Практика ППМИ в Ульяновской области запущена с 2015 года. За это время было реализовано несколько сотен социально значимых проектов по развитию общественной инфраструктуры.

В Новомалыклинском районе с 2015 по 2022 годы успешно реализованы 32 проекта. Это самые разные инициативы - от благоустройства территорий до ремонта объектов культуры. Еще четыре проекта на сумму 3,4 млн рублей, из которых 2,57 млн рублей - субсидии из областного бюджета,



были реализованы в 2023 году.

Один из них - проект по текущему ремонту помещений для центра активного долголетия «Вдохновение» в селе Новая Бесовка. В рамках реализации данного проекта отремонтированы актовый зал и подсобное помещение, произведена замена электроприборов и светильников, отремонтирована канализация. «Проведение ремонта было нацелено на решение приоритетных задач, обозначенных Президентом РФ, касающихся повышения качества жизни граждан пожилого возраста. На полученные по программе деньги мы отремонтировали актовый зал и подсобное помещение, заменили электропроводку и светильники, отремонтировали полы, канализацию, заменили плитку. Теперь в помещении Центра новобесовцы чувствуют себя комфортно, а это значит, что они будут больше времени проводить вместе, станут ещё более активными и жизнерадостными», - рассказала администратор села **Ирина Пильгина**.

Благодаря реализации в 2023 году еще одного проекта поддержки местных инициатив, в селе Эчкаюн установили водозаборное устройство и благоустроили прилегающую территорию. Дело в том, что в данном населенном пункте отсутствует централизованное водоснабжение. Теперь, когда в селе появилась водозаборная колонка, в летний засушливый период при снижении дебита воды в личных колодцах, люди могут набирать питьевую воду из этой колонки.

Участие еще в двух проектах ППМИ помогли обустроить подъездную песчано-щебеночную дорогу к кладбищу в селе Старый Сантимир. В Старой Тюгальбуге провели работы по обустройству сетей уличного освещения по улице Кооперативная.

В 2023 году были реализованы три грантовых проекта.

Один из них - фестиваль «Играй гармонь родная», который прошел в территориальном общественном самоуправлении «Абдревево». Он был организован и проведен на средства гранта в память о земляке-гармонисте Рустаме Ва-

лиеве (субсидии из областного бюджета - 462420 рублей).

Второй - проект «Большой заплыв» Спортивного клуба «Бодрячок» в ТОС «Черемшан» (средства фонда президентских грантов - 499527 рублей). Участниками проекта стали жители села Старая Бесовка, преимущественно граждане пожилого возраста. «Посещая бассейн, мы на собственном опыте убедились, что плавание очень полезно для здоровья. Оно укрепляет почти все системы организма человека, развивает мышечную ткань, сжигает калории, помогает расслабиться и слезить за фигурой. Даже после окончания реализации проекта жители продолжают посещать бассейн и спортивный зал в физкультурно-оздоровительном комплексе «Факел», - поделилась председателем ТОС «Черемшан» **Анна Айдарова**.

Третий - проект «Живи река» ТОС «Новая Малыкла» (фонд президентских грантов - 368 198 рублей). «В рамках данного проекта проводилась работа по очистке русла реки Малыколка от излишней растительности, плавающего растительно-древесного слоя. В августе прошлого года проведена экологическая акция «Чистый берег». Неравнодушные жители села Новая Малыкла вырубали вдоль берега дикорастущий кустарник, собрали мусор на берегу водоёма», - рассказал председатель ТОС «Новая Малыкла» **Сергей Сидоров**.

Программа поддержки местных инициатив (ППМИ) - это механизм, позволяющий объединить финансовые ресурсы областного бюджета, бюджета муниципального образования, средства физических и юридических лиц, и направить их на решение социально значимых проблем. ППМИ помогает возрождать инициативы и вовлекать население в решение местных проблем; оперативно выявлять и решать наиболее острые социальные проблемы местного уровня, являющиеся реальным приоритетом населения; восстанавливать объекты социальной и инженерной инфраструктуры.

Светлана ОДАЕВА

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

24 марта – всемирный День борьбы с туберкулезом

В Ульяновской области и в нашем районе стало уже традицией проводить с 1 по 31 марта месячник по борьбе с туберкулезом, посвященный всемирному Дню борьбы с туберкулезом, который отмечается ежегодно 24 марта.

ТУБЕРКУЛЕЗ - это инфекционное, то есть заразное заболевание, передающееся здоровому человеку от больного туберкулезом. Основной путь заражения - воздушно-капельный. При кашле, чихании больного туберкулезом с микроскопическими капельками микробы попадают в верхние дыхательные пути здорового человека и заражают его.

ПРИЗНАКИ ТУБЕРКУЛЕЗА

Более чем в 90% случаев туберкулез поражает органы дыхания - легкие.

Туберкулез может начинаться достаточно быстро, а может протекать совершенно не влияя на самочувствие. Заболевание в большинстве случаев развивается постепенно и для него характерны следующие проявления:

- Быстрая утомляемость и появление общей слабости, особенно в вечернее время
- Снижение аппетита
- Повышенная потливость, особенно в ночное время
- Незначительное повышение температуры (до 37,0 - 37,5) обычно во второй половине дня.
- Появление одышки при незначительных физических нагрузках.
- Покашливание или кашель более 3-х недель, возможно с незначительным выделением мокроты, иногда с прожилками крови.

ПРИ ПОЯВЛЕНИИ ЭТИХ СИМТОМОВ У ВАС ИЛИ У ВАШИХ ЗНАКОМЫХ НЕОБХОДИМО ОБРАТИТЬСЯ К СВОЕМУ УЧАСТКОВОМУ ВРАЧУ!

ТУБЕРКУЛЕЗ - это длительно протекающее, но излечимое заболевание, особенно если он выявлен на ранних стадиях его развития.

Мы имеем в наличии высокоэффективные препараты успешного лечения этого заболевания. Да, для этого нужно терпение, дисциплинированность в приеме назначенных препаратов самого больного, терпеливая помощь родных и близких, вселяющих уверенность в излечение дорогого им человека. Все мы вместе справимся с этим

недугом.

ПРОФИЛАКТИКА

Профилактика туберкулеза - важнейшая задача, направленная на снижение заболеваемости и распространенности этой инфекции.

Медицинская профилактика - это специфическая профилактика - создание иммунитета (невосприимчивости) прививками, детей - вакциной БЦЖ, что значительно снижает у них, а в последующем и у взрослых, заболеваемость туберкулезом. И еще. Вакцинированные против туберкулеза если и заболевают туберкулезом, то с малыми, нераспространенными его формами и быстрее излечиваются от этого заболевания, чем непривитые от туберкулеза.

Другой целью медицинской профилактики является госпитализация в стационары и в санатории всех впервые выявленных и хронических больных туберкулезом для лечения и прерывания туб. контакта со здоровыми людьми.

Не специфическая профилактика - это соблюдение личной гигиены, отказ от вредных привычек, полноценное питание, соблюдение гигиены жилища (уборка помещений и регулярное их проветривание).

ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ ОСМОТРЫ

В целях раннего выявления тубинфицирования, отбора на вакцинацию и ревакцинацию детям до 7 лет проводят обследование по постановке реакции Манту, а с 8 до 14 лет - постановкой диаскинтеста.

С 15 лет ежегодно проводится флюорографическое обследование населения. Что показывает флюорография? В первую очередь, это исследование для выявления всевозможных заболеваний дыхательной системы: туберкулеза, доброкачественных и злокачественных образований различных воспалительных процессов в легких и в плевре. При флюороосмотре выявляется также патология костей грудной клетки, сердца, диафрагмы.

Флюорография сама по себе не способна нанести вред вашему здоровью.

ПОЭТОМУ ПРОВЕДЕНИЕ ФЛЮОРОГРАФИИ ОБЯЗАТЕЛЬНО ДЛЯ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА. СБЕРЕГИТЕ ЗДОРОВЬЕ СЕБЕ И СВОИМ БЛИЗКИМ!

Флюорографическое обследование с 15 лет проходит один раз в год. В то же время имеются группы людей, которым рекомендуется делать чаще - два раза в год.

Фтизиатр
ГУЗ «Новомалыклинская РБ»
В. Н. Крымкин

Понедельник, 18 марта



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 17:30, 3:00 Новости (16+)
9:20 Д/ф Под небом Крыма (12+)
9:50 Жить здорово! (16+)
10:45, 12:15, 15:15, 19:30 Информационный канал (16+)
18:00 Концерт 10 лет в родной гавани (16+)
21:00 Время (16+)
22:00 Т/с ПЕРЕВЕДИ ЕЁ ЧЕРЕЗ МАЙДАН (16+)
23:00 Большая игра (16+)
0:00 Д/ф Александр Проханов. Исповедь (18+)
0:55 Подкаст.Лаб Россия и Запад на качелях истории (16+)
1:40 Подкаст.Лаб Собрались с мыслями (16+)

РОССИЯ 1



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с ВАСНЕЦОВА (12+)
23:20 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ (16+)
3:40 Т/с МОРОЗОВА (16+)



4:55 Т/с ПАСЕЧНИК (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Место встречи (16+)
16:45 За гранью (16+)
17:50 ДНК (16+)
20:00 Т/с ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ. МОРЕ И ГОРЫ (16+)
22:10, 0:00 Т/с ПРЕТОРИАНЕЦ (16+)
0:50 Т/с ПОД ПРИКРЫТИЕМ (16+)
3:25 Т/с ДОЗНАВАТЕЛЬ (16+)

РОССИЯ R

МАТЧ!

7:30 Пешком... (12+)
8:00 Черные дыры. Белые пятна (12+)
8:45 Д/с Забытое ремесло (12+)
9:00 Невский ковчег (12+)
9:25 Х/ф ВАНЯ (12+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:45 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель (12+)
12:15, 2:00 ХХ век (12+)
13:45 Новости. Подробно. Арт (12+)
14:00 Д/с Коллекция историй (12+)
14:30 Х/ф ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ (0+)
15:55 Линия жизни (12+)
16:55 Агора (12+)
18:15 Д/ф 100 лет в Арктике (12+)
18:45 180 лет со дня рождения Н.Римского-Корсакова (12+)
19:15 Рассказы из русской истории (12+)
20:45 Главная роль (12+)
21:05 Правила жизни (12+)
21:30 Спокойной ночи, малыши! (12+)
21:50 Д/с Свидетели времени (12+)
22:30 Сати (12+)
23:15 Т/с КОРОЛЕК - ПТИЧКА ПЕВЧАЯ (0+)

Вторник, 19 марта



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)
9:20 Д/ф Под небом Крыма (12+)
9:50 Жить здорово! (16+)
10:45, 12:15, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)
15:15 Давай поженемся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
19:55 Куклы наследника Тутти (16+)
21:00 Время (16+)
22:00 Т/с ПЕРЕВЕДИ ЕЁ ЧЕРЕЗ МАЙДАН (16+)
23:00 Большая игра (16+)
0:00 Подкаст.Лаб Легкие деньги (16+)
0:45 Подкаст.Лаб Футбол не хоккей (16+)

РОССИЯ 1



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с ВАСНЕЦОВА (12+)
23:20 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ (16+)
3:40 Т/с МОРОЗОВА (16+)



4:55 Т/с ПАСЕЧНИК (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Место встречи (16+)
16:45 За гранью (16+)
17:50 ДНК (16+)
20:00 Т/с ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ. МОРЕ И ГОРЫ (16+)
22:10, 0:00 Т/с ПРЕТОРИАНЕЦ (16+)
0:45 Т/с ПОД ПРИКРЫТИЕМ (16+)
2:35 Т/с ДОЗНАВАТЕЛЬ (16+)
22:55 Смотреть всем! (16+)

РОССИЯ R

МАТЧ!

7:30 Пешком... (12+)
8:05, 16:20 Д/ф Обитаемая Вселенная (12+)
9:00 Невский ковчег (12+)
9:30 Жизнь и судьба (12+)
9:50 Х/ф ТАЛАНТ (12+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:45 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель (12+)
12:10, 2:00 ХХ век (12+)
12:45 Д/ф Приключения Ариостоля в Москве (12+)
13:45 Новости. Подробно. Книжки (12+)
14:00 Д/с Коллекция историй (12+)
14:30, 1:00 Т/с ПОРУС (16+)
15:35 Игра в бисер (12+)
17:15 Сати. Нескучная классика... (12+)
18:15 Д/с Коллекция (12+)
18:45, 2:50 Шедевры камерно-инструментальной музыки (12+)
20:00 Д/ф Его Голгофа (12+)
20:45 Главная роль (12+)
21:05 Правила жизни (12+)
21:30 Спокойной ночи, малыши! (12+)
21:50 Д/ф Лев Кулиджанов (12+)
22:30 Белая студия (12+)
23:15 Т/с КОРОЛЕК - ПТИЧКА ПЕВЧАЯ (0+)

Среда, 20 марта



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)
9:20 Д/ф Под небом Крыма (12+)
9:50 Жить здорово! (16+)
10:45, 12:15, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)
15:15 Давай поженемся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
19:55 Куклы наследника Тутти (16+)
21:00 Время (16+)
22:00 Т/с ПЕРЕВЕДИ ЕЁ ЧЕРЕЗ МАЙДАН (16+)
23:00 Большая игра (16+)
0:00 Шоу Вована и Лексуса (16+)
0:40 Подкаст.Лаб Триггеры (16+)

РОССИЯ 1



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с ВАСНЕЦОВА (12+)
23:20 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ (16+)
3:40 Т/с МОРОЗОВА (16+)



4:55 Т/с ПАСЕЧНИК (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Место встречи (16+)
16:45 За гранью (16+)
17:50 ДНК (16+)
20:00 Т/с ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ. МОРЕ И ГОРЫ (16+)
22:10, 0:00 Т/с ПРЕТОРИАНЕЦ (16+)
0:45 Т/с ПОД ПРИКРЫТИЕМ (16+)
2:40 Т/с ДОЗНАВАТЕЛЬ (16+)
22:55 Смотреть всем! (16+)

РОССИЯ R

МАТЧ!

7:30 Пешком... (12+)
8:05, 16:20 Д/ф Обитаемая Вселенная (12+)
9:00 Невский ковчег (12+)
9:30 Жизнь и судьба (12+)
9:50 Х/ф ТАЛАНТ (12+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:45 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель (12+)
12:10, 2:00 Д/ф Невозможный Бесков (12+)
13:45 Новости. Подробно. Кино (12+)
14:00 Д/с Коллекция историй (12+)
14:30, 1:00 Т/с ПОРУС (16+)
15:35 Искусственный отбор (12+)
17:15 Белая студия (12+)
18:15 Библиейский сюжет (12+)
18:45, 3:15 Шедевры камерно-инструментальной музыки (12+)
19:35 Д/ф Дмитрий Блохинцев (12+)
20:45 Главная роль (12+)
21:05 Правила жизни (12+)
21:30 Спокойной ночи, малыши! (12+)
21:50 Альманах по истории музыкальной культуры (12+)
22:30 Власть факта (12+)

Четверг, 21 марта



СТС

5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 Новости (16+)
9:20 Д/ф Под небом Крыма (12+)
9:50 Жить здорово! (16+)
10:45, 12:15, 17:00, 18:30 Информационный канал (16+)
15:15 Давай поженемся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
19:55 Куклы наследника Тутти (16+)
21:00 Время (16+)
22:00 Т/с ПЕРЕВЕДИ ЕЁ ЧЕРЕЗ МАЙДАН (16+)
23:00 Большая игра (16+)
0:10 Подкаст.Лаб Собрались с мыслями (16+)

РОССИЯ 1



5:00, 9:30 Утро России (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести (16+)
11:30, 17:30 60 Минут (12+)
14:55 Наши (12+)
16:30 Малахов (16+)
21:20 Т/с ВАСНЕЦОВА (12+)
23:20 Вечер с В.Соловьёвым (12+)
2:05 Т/с ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ (16+)
3:40 Т/с МОРОЗОВА (16+)



4:55 Т/с ПАСЕЧНИК (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (16+)
8:25, 10:35 Т/с ПЁС (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Место встречи (16+)
16:45 За гранью (16+)
17:50 ДНК (16+)
20:00 Т/с ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ. МОРЕ И ГОРЫ (16+)
22:10, 0:00 Т/с ПРЕТОРИАНЕЦ (16+)
0:55 Поздняков (16+)
1:10 Мы и наука. Наука и мы (12+)
2:05 Т/с АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР (16+)

РОССИЯ R

МАТЧ!

7:30 Пешком... (12+)
8:05, 16:20 Д/ф Обитаемая Вселенная (12+)
9:00 Невский ковчег (12+)
9:30 Жизнь и судьба (12+)
9:50 Х/ф ТАЛАНТ (12+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:45 Новости культуры (12+)
11:15 Наблюдатель (12+)
12:10, 2:00 ХХ век (12+)
13:45 Новости. Подробно. Театр (12+)
14:00 Д/с Коллекция историй (12+)
14:30, 1:00 Т/с ПОРУС (16+)
15:35 Альманах по истории музыкальной культуры (12+)
17:15 2 Верник 2 (12+)
18:15 Пряничный домик (12+)
18:45, 3:15 Шедевры камерно-инструментальной музыки (12+)
19:45 Острова (12+)
20:45 Главная роль (12+)
21:05 Открытая книга (12+)
21:30 Спокойной ночи, малыши! (12+)
21:50 Кино о кино (12+)
22:30 Энигма (12+)
23:15 Т/с КОРОЛЕК - ПТИЧКА ПЕВЧАЯ (0+)

Пятница, 22 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-18:40).

Суббота, 23 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-21:45).

Воскресенье, 24 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-21:45).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:55).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:55).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (6:10-22:40).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:25).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-21:35).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:20).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:00).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:55).

ПРОДАМ МОЛОДОК КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району и городу. Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль, 8-903-338-54-30 Эльмира.

Ремонт квартир и ванных комнат, подвесные потолки, электрика, сантехника, сборка мебели, заборы, кровля крыш и т.д. Тел.: 8-953-987-90-87

Продам: ракушку для кур сухую, ведро 10 л - 150 руб.; сухое молоко (5 кг, 25 кг); комби-корм. Тел.: 8-909-361-35-67

Продам телёнка - телочку. 1 месяца. Тел.: 8-906-147-31-81

Птица от зоотехника (садово-птичья усадьба) Продаем цыплят (бройлеров и несушек), утят, гусят, индюшат, мулардов, цесарок; а также кормушки, поилки, спецкорма (стартовые и откормочные). Тел.: 8-903-320-23-75, 8-909-358-30-97.

Закупаем КРС, бычков, коров, телок и овец. Вынужденный забой. Дорого. Тел.: 8-927-654-51-55, 8-927-749-44-31

Продается двухэтажный дом 683,3 кв. м на участке 0,26 га. Новомалыклинский район, п. Станция Якушка, ул. Школьная, д.5. В доме все коммуникации. Цена 3 419 тыс. руб. Тел.: 8-937-273-40-15

Продам бычков от 1 месяца до 6 месяцев. Тел.: 8-927-831-16-26

Закупаю КРС: быков, коров, телок, хряков и вынужденный забой. Дорого! Тел.: 8-927-754-21-40 Игорь

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восьми видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Тел.: 8-927-820-49-66.

ЗАКУПАЮ КРС. ЛОШАДЕЙ НА МЯСО! ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ! ДОРОГО! Тел.: 8-927-766-68-45, 8-999-172-98-54

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Изменение дизайна. Замена ткани, поролона, пружин, брусков, замков. Тел.: 8-902-219-29-19

Благодарность. Выражаем глубокую сердечную благодарность Новомалыклинскому эксплуатационному газовому участку, администрации МО «Новомалыклинский район», П.С.Паротькину («Ритуальные услуги»), Центру обеспечения муниципальной системы образования (Ф.Г.Буркин), родным, близким, друзьям, знакомым, коллегам, одноклассникам, соседям, односельчанам, всем-всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашего дорогого, любимого сына, мужа, папы Сабанова Юрия Михайловича. Низкий поклон вам всем, добрые люди! С уважением и благодарностью мама, жена, дети.

Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» выражает искренние соболезнования Сабановой Любови Алексеевне по поводу смерти МУЖА.

Коллектив Центра культуры и досуга «Радуга» выражает искренние соболезнования Сагирову Гумеру Нагимовичу по поводу смерти ОТЦА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

16 марта Павел Анатольевич Михайлов отметит юбилейный день рождения (с. Старая Куликовка).

Дорогой, любимый сын, брат, дядя! От всей души поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, много светлых и радостных дней.

Мы тебе сегодня пожелаем
Здоровья, бодрости на долгие года.
Будь таким, каким тебя мы знаем, —
Добрый и отзывчивым всегда!

С любовью мама, сестра, зять,
племянница и её семья.



15 марта отмечает юбилей Миронова Ирина Александровна (с. Новая Малыкла).

Дорогая, милая супруга, мама, бабушка! От всей души поздравляем тебя с этим замечательным событием в твоей жизни. Желаем крепкого здоровья, счастья, любви и благополучия на долгие годы.

С юбилеем, дорогая!
Счастью пусть не будет края,
Радость сердце наполняет,
Бог от беды оберегает.
Дней побольше светлых, ярких,
Частых от судьбы подарков.
Годы только красят пусть,
И не досаждают грусть.

С любовью и уважением твоя семья.



15 марта юбилей у Мироновой Ирины Александровны (с. Новая Малыкла).

Дорогая наша, любимая, родная! С прекрасной датой Вас! Пусть каждый новый день будет наполнен яркими красками и эмоциями.

С юбилеем поздравляем,
Быть здоровой Вам желаем,
Стильной, модной и успешной,
Состоятельной конечно.
Годы пусть Вас не волнуют,
Ангел с неба поцелует,
Чтобы в жизни никогда
Не стучалась в дом беда!

С уважением и любовью
вся семья Цыгановых



На этой неделе отмечают день рождения:

Миронова Ирина Александровна, уборщик служебных помещений отделения ОГКУСЗН по Новомалыклинскому району, жительница с. Новая Малыкла;

Ильдута Алексей Николаевич, оператор газовой котельной МБУ «Центр обеспечения муниципальной системы образования», житель с. Верхняя Якушка;

Мингалиева Марьям Насибулловна, пенсионер по возрасту, имеет статус «Дети войны», жительница с. Средний Сантимир;

Елифанов Петр Васильевич, пенсионер по возрасту, житель с. Верхняя Якушка;

Дудкина Галина Петровна, пенсионер по возрасту, жительница с. Нижняя Якушка;

Маркунин Сергей Юрьевич, индивидуальный предприниматель, житель с. Верхняя Якушка;

Дружинина Альбина Ринатовна, костюмер МУК ЦКиД «Радуга», жительница с. Новая Малыкла;

Руднева Наталья Ивановна, почтальон филиала Почта России г. Димитровграда, жительница с. Новая Малыкла;

Михневич Зоя Павловна, ветеран труда Ульяновской области,

имеет статус «Дети войны», пенсионер по возрасту, жительница п. Станция Якушка;

Зайцев Виталий Леонидович, ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, житель с. Новая Малыкла;

Хакимова Флюра Гаязовна, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Эчкаюк;

Моисеев Александр Васильевич, председатель ТОС, староста с. Новая Бесовка, ветеран труда РФ,

житель с. Новая Бесовка;

Спиридонов Вячеслав Петрович, протоиерей храма преподобного Серафима Саровского, житель с. Новочеремшанск;

Русева Людмила Александровна, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

Ушаева Светлана Леонидовна, продавец магазина «Выпекайка» Новомалыклинского РайПО, жительница с. Новая Малыкла.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний.



ТРЕБУЮТСЯ:
Водители категории С, зарплата от 50 000 руб. (оклад + ежемес. премия)
Машинист экскаватора зарплата 60 000 руб.
Грузчики зарплата от 35 000 руб. (оклад + ежемес. премия)
Оформление по ТК
8-927-806-86-66
8-906-393-85-05

СПОРТ

Турнир памяти ветеранов волейбола Новомалыклинского района



В ФОК «Факел» состоялся открытый Турнир памяти ветеранов волейбола Новомалыклинского района.

Турнир памяти ветеранов волейбола Новомалыклинского района - это спортивное мероприятие, которое проводится в честь выдающихся игроков и тренеров, внесших значительный вклад в развитие волейбола в нашем районе.

Этот турнир является важным событием для жителей Новомалыклинского района, так как он позволяет сохранить память о великих людях, которые сделали этот вид спорта таким популярным и любимым в нашем районе.

На мероприятии присутствовали почетные гости: и.о. главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» **А.Д. Пуреськина**, начальник отдела по спорту администрации муниципального

образования «Новомалыклинский район» **Н.И. Крымкин**, а также ветераны спорта, которые внесли большой вклад в развитие спорта и физической культуры на территории Новомалыклинского района: К.А.Баннов, А.А.Вертянкин, В.В.Маврин, А.Н.Парамонов, М.Н.Петров, В.Г.Проخورов, М.В.Сабилов, В.М.Сидоров, А.А.Тутаров.

Победители и призёры соревнований:

1. г.Димитровград,

2. Интер-Димитровград,
3. Пожарно-спасательная часть №5 г.Димитровград.

Лучший связующий турнира - Доронин Михаил, лучший игрок - Абдурахманов Дамир, самый ценный игрок - Артёмов Никита.

Огромная благодарность всем участникам и организаторам турнира. Отдельное спасибо за финансовую поддержку Евдокимову Д.В., ИП Тарзиманов Л.Р., Администрации района.



НАСТОЯЩАЯ РАБОТА ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН!

СТАТУС ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО
ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ОТ 210 ТЫС. РУБ
ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 300 ТЫС. РУБ

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ДЛЯ ВАС И ВАШЕЙ СЕМЬИ
ЖИЛИЩНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Пункт отбора на военную службу по контракту г. Ульяновск.
Тел.: 8(8422) 35-62-78

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: Г. УЛЬЯНОВСК, УЛ. КАРЛА МАРКСА, Д. 39А ИЛИ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4
Тираж 2100 экз. Заказ №08/11
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.